



SZ.III-382/34.1/2020

Dotyczy: przetargu nieograniczonego 34/PN/U/PL/2020 na usługi odbioru, transportu i utylizacji odpadów medycznych w 2 pakietach.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Pytanie nr 1 – dotyczy treści SIWZ:

Rozdział V pkt 7 ppkt a) SIWZ: Zamawiający wymaga posiadania przez wykonawcę zezwolenia w zakresie odbioru odpadów medycznych niebezpiecznych i innych niż niebezpieczne zawartych w specyfikacji wydane przez właściwy organ. Czy do spełnienia ww. warunku specyfikacji dla kodów 18 01 01, 18 01 04, 18 01 07, 18 01 09, 18 01 81, konieczne jest posiadanie decyzji na zbieranie odpadów jeżeli wykonawca będzie transportował odpady bezpośrednio do utylizacji.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wymaga.

Pytanie nr 2- dotyczy Pakietu 1:

Zwracam się z pytaniem czy jest możliwe wyodrębnienie z pakietu nr 1 odpadów o kodzie 18 01 04 jako kolejny odrębny pakiet?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3- dotyczy treści SIWZ:

Czy dla spełnienia warunków SIWZ Zamawiający dopuści posiadanie decyzji na transport oraz umowę z podwykonawcą czy sam musi legitymować się decyzjami na unieszkodliwienie oraz zbieranie odpadów?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, pod warunkiem, że Wykonawca wraz z ofertą złoży wymagane uprawnienia podwykonawcy, z którym zawrze umowę na unieszkodliwianie.

**Dyrektor
Krzysztof Kowalczyk**